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Terima kasih Yang Berusaha Saudara Pengacara Majlis

Assalamualaikum warahmatullahhi wabarakatuh, Selamat
Sejahtera dan Salam Malaysia Madani.

SEGALA PUJI DAN SYUKUR KE HADRAT ALLAH
SUBHANAHUWATA`ALA, TUHAN SEKALIAN ALAM, SERTA
SELAWAT DAN SALAM KE ATAS JUNJUNGAN BESAR KITA,
NABI MUHAMMAD SALLALLAHU ALAIHI WASALAM,
KELUARGA DAN PARA SAHABAT BAGINDA.

Yang Berhormat Datuk Seri Dr. Shamsul Anuar bin Nasarah
Timbalan Menteri Dalam Negeri

Yang Berbahagia Profesor Datuk Dr. Shahrin bin Sahib @
Sahibuddin, FASC
Naib Canselor UiTM

Yang Berbahagia Profesor Dr. Haji Mohd Sazili bin Shahibi
Timbalan Naib Canselor (Hal Ehwal Pelajar) UiTM



Yang Dihormati Deputi Komisioner Dato’ Azman bin Ayob
Timbalan Pengarah (Operasi) Jabatan Pencegahan Jenayah dan

Keselamatan Komuniti, Ibupejabat PDRM Bukit Aman

Yang Dihormati Senior Asisten Komisioner Mohd. Padzli bin
Mohd. Zain
Ketua Jabatan Pencegahan Jenayah dan Keselamatan Komuniti

PDRM Selangor

Superintenden Ramsay anak Embol
Timbalan Ketua Polis Daerah Shah Alam

DSP/KS Prof. Madya Dr. Mohammad Noor Bin Jalil
Pengarah Akademi Kepolisan UiTM-PDRM

DSP/PB Zakaria Ishak
Ketua Polis Bantuan UiTM

Dekan-Dekan dan Timbalan-Timbalan Dekan Hal Ehwal
Pelajar UiTM



Ketua-Ketua Jabatan Hal Ehwal Pelajar UiTM

Para pembentang simposium dari PDRM, ATM, NADMA,
APM, MKN dan NACSA

Para Pegawai PDRM

Para Pegawai Kehormat Badan-Badan Beruniform UiTM

Para Pegawai Polis Bantuan UiTM

Tuan-Tuan Dan Puan-Puan Yang Dihormati Sekalian

1. Alhamdulillah, bersyukur ke hadrat Allah SWT kerana

dengan izin dan limpah kurnia-nya dapat kita bersama-sama

pada hari ini dalam Majlis Perasmian Simposium Kesedaran
Keselamatan Awam 2024 anjuran Akademi Kepolisan

UiTM-PDRM, Bahagian Hal Ehwal Pelajar pada tengah hari ini.

2. Saya dengan rendah diri menyambut ketibaan Yang

Berhormat Datuk Seri Dr. Shamsul Anuar bin Nasarah, Timbalan

Menteri Dalam Negeri ke Simposium Kesedaran Keselamatan



Awam 2024. Terima kasih Yang Berhormat kerana sudi hadir ke

majlis hari ini.

3. Saya juga mengalu-alukan kehadiran Yang Dihormati DCP

Dato’ Azman bin Ayob – Timbalan Pengarah Operasi Jabatan

Pencegahan Jenayah dan Keselamatan Komuniti PDRM Bukit

Aman, Yang Dihormati SAC Mohd. Padzli bin Mohd. Zain – Ketua

Jabatan Pencegahan Jenayah dan Keselamatan Komuniti PDRM

Selangor, Pegawai-Pegawai PDRM, Pegawai-Pegawai dan

kakitangan UiTM serta para pembentang dan penceramah

Simposium, tuan-tuan dan puan-puan sekalian ke Majlis

Perasmian Simposium Kesedaran Keselamatan Awam 2024 ini.

4. Yang Berhormat Datuk Seri, Tuan-Tuan dan Puan-Puan
yang saya hormati sekalian...

5. Pada hemat saya, simposium ini bukan hanya sekadar satu

platform untuk berkongsi pengetahuan, tetapi juga menunjukkan

komitmen UiTM dalam memainkan peranan penting dalam usaha

memupuk kesedaran keselamatan dalam kalangan masyarakat

awam kita. Kesedaran ini bukan hanya perlu dipelopori oleh pihak

berkuasa berkaitan, tetapi juga melibatkan pendidikan dan

penglibatan komuniti awam secara menyeluruh.



6. UiTM sebagai sebuah institusi pendidikan,

bertanggungjawab untuk menyumbang kepada pembangunan

negara. Dalam dunia yang sentiasa berubah dan cabaran

keselamatan yang semakin kompleks, kesedaran keselamatan di

kalangan masyarakat awam adalah kunci untuk melindungi dan

membangunkan masyarakat Malaysia yang berdaya tahan. UiTM

tidak hanya berusaha untuk memberikan pendidikan berkualiti

tetapi juga untuk mencorak mahasiswa kita supaya menjadi

individu yang peka dan bertanggungjawab terhadap keselamatan

diri dan komuniti.

7. Saya berharap Simposium Kesedaran Keselamatan Awam

2024 ini menjadi titik tolak bagi kolaborasi yang lebih erat antara

UiTM, pihak berkuasa, dan masyarakat. Melalui perkongsian

pandangan dan idea, kita dapat menggarap inisiatif dan strategi

yang lebih efektif untuk mencapai matlamat keselamatan awam

yang lebih baik.

8. Terima kasih atas sokongan semua pihak, terutamanya

Bahagian Hal Ehwal Pelajar UiTM yang dikemudi oleh Yang

Berbahagia Prof. Dr. Haji Mohd Sazili bin Shahibi atas inisiatif



menganjurkan simposium ini. Marilah kita bersama-sama

menjadikan Malaysia sebagai tempat yang lebih selamat dan

aman untuk semua.

Sekian.

WabillahiTaufik Wal Hidayah, Wassalamualaikum
Warahmatullahi Wabarakatuh.


